

Инициатива 11-ого Форума сотрудничества «Китай - Центральная Азия» (Иньчуань)

В целях реализации договоренностей, достигнутых в рамках первого Саммита «Китай - Центральная Азия», и всемерного содействия формированию сообщества единой судьбы Китая и Центральной Азии с 25 по 27 октября 2024 года в городе Иньчуань состоялся 11-й Форум сотрудничества «Китай - Центральная Азия», организаторами которого выступали Китайский Комитет Шанхайской Организации Сотрудничества по добрососедству, дружбе и сотрудничеству и Народное правительство Нинся-Хуэйского автономного района Китая. Под девизом Форума — «Продвижение зеленого развития для создания общего дома» представители из Китая, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана провели углубленный обмен мнениями и достигли целого ряда договоренностей. В целях закрепления результатов Форума мы выступаем с инициативой о нижеследующем:

I. Придерживаться принципов взаимной поддержки, совместного развития, всеобщей безопасности и

многовековой дружбы, углублять стратегическое взаимодействие, реализовывать Инициативу по глобальному развитию, Инициативу по глобальной безопасности и Глобальную инициативу цивилизации, и совместными усилиями построить более тесное сообщество единой судьбы Китая и Центральной Азии.

II. Повышать качество и уровень торгово-экономического сотрудничества, последовательно содействовать развитию торговли, продвигать диверсификацию структуры торговли, расширять индустриальное сотрудничество, активизировать взаимодействие в таких новых отраслях, как цифровая торговля и зеленая экономика.

III. Активизировать развитие умного сельского хозяйства, усиливать применение технологий, обмен опытом и сотрудничество талантов в таких областях, как выращивание и разведение, водосберегающая ирригация, борьба с опустыниванием, защита от болезней и вредителей, животноводство и ветеринария, и обеспечить устойчивое развитие сельского хозяйства.

IV. Налаживать более тесные межрегиональные обмены между Китаем и странами Центральной Азии,

реализовывать больше практических проектов, содействовать установлению побратимских связей между большими городами, чтобы придать импульс межрегиональному сотрудничеству во имя совместного развития, всеобщей зажиточности и общего процветания.

V. Укреплять сотрудничество в сфере культуры, образования, здравоохранения, туризма, СМИ и мозговых центров, усиливать гуманитарные обмены, поддерживать дружеские отношения по линии молодежи и способствовать взаимопониманию и дружбе в целях сближения народов и взаимного обучения между цивилизациями Китая и стран Центральной Азии.

VI. Нинся, как важный узел экономического пояса Шелкового пути, будет активно участвовать в совместном строительстве Инициативы «Один пояс и один путь», содействовать созданию транспортного коридора «Китай - Центральная Азия» и непрерывно повышать уровень взаимосвязанности между Китаем и странами Центральной Азии.

Давайте идти вперед рука об руку, укреплять обмен опытом в области государственного управления, прочно

укреплять сознание сообщества единой судьбы Китая и Центральной Азии и совместно создать более светлое будущее для шести стран! Объединенными усилиями поведем человечество к светлому будущему мира, безопасности, процветания и прогресса!